Solucion de problemas

E2: Error de comunicacién entre la unidad interior y la unidad exterior

E2: Error de comunicacion entre la
unidad interior y la unidad exterior

Hay un cortocircuito en los cables de

comunicacion P, Q, E o estos estan

desconectados (mida la resistencia entre |

P, Qy E. La resistencia normal es 120Q)
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Los cables de comunicacion no
estan conectados en forma lineal
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La potencia de alta tension interfiere con los

tensién es una tension superior a 220 V)
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Los cables de comunicacién estan cerca de
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cables de comunicacion (la potencia de alta ————>

Reconecte los cables de
comunicacion

Conecte los cables de
comunicacion en forma lineal

Asegurese de que los cables de
comunicacion y los cables de alta
tension no estén entrelazados

la fuente de interferencia electromagnética. S
Por ejemplo, transferencia, lampara
fluorescente potente, etc.
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La longitud del cable de comunicacion Si

es superior a 1200 m
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Elimine la fuente de interferencia o
utilice un dispositivo para filtrarla.

Ajuste la longitud del cable a una de
inferior a 1200 m o refuerce la sefal

El panel de control principal
exterior esta dafiado.

Sustituya el panel de
control principal exterior






